ALVEAR MACIAS ASESORES LEGALES C. LTDA.

INFORME ANUAL DE LA GERENCIA POR EL EJERCICIO ECONÓMICO DEL AÑO 2018

Guayaquil, 25 de Marzo del 2019

Señores Socios de ALVEAR MACIAS ASESORES LEGALES C. LTDA. Ciudad.-

De mis consideraciones.

En cumplimiento a lo señalado en los Arts. 20 y 124 de la Ley de Compañías, así en las correspondientes resoluciones de la Superintendencia de Compañías y los estatutos sociales de la compañía ALVEAR MACIAS ASESORES LEGALES C. LTDA., cumplo en poner a vuestra disposición el informe siguiente:

En el periodo comprendido desde el 1ero. de Enero al 31 de Diciembre del año 2018, la compañía ALVEAR MACIAS ASESORES LEGALES C. LTDA. ha cumplido a cabalidad con los objetivos previstos para su ejercicio económico, en concordancia con lo dispuesto en sus estatutos sociales y ha cumplido además, con las disposiciones de la Junta General de Socios de la compañía y la normativa legal vigente.

Debido a la crisis económica que se vive en el País, el resultado del ejercicio económico del año 2018 de la compañía ALVEAR MACIAS ASESORES LEGALES C. LTDA., arrojó una pérdida de US\$ 2,957.44 -cuando en el ejercicio económico del año anterior arrojó una utilidad de US\$11,033.25-, según consta en el Balance General preparado de conformidad con los principios de Contabilidad y que conjuntamente con este Informe se pone a disposición de los señores accionistas.

El manejo de las cuentas responden a las normas de contabilidad usuales y las operaciones a políticas prudentes; motivo por el cual, se recomienda seguir aplicando las mismas políticas y estrategias en el ejercicio económico del presente año.

En lo que respecta a derechos de propiedad intelectual y en especial derechos de autor, se deja constancia que la compañía ALVEAR MACIAS ASESORES LEGALES C. LTDA. no ha incursionado en actividad relacionada con esa materia ni mucho menos infringido norma alguna al respecto.

Hasta aquí mi informe, que ofrezco ampliar en caso de ser necesario, dejando constancia que los libros y documentación contable quedan a la disposición de ustedes para cualquier verificación y examen que deseen efectuar.

Atentamente.

p. ALVEAR MACÍAS ASESORES LEGALES C. LTDA.

Dr. Jorge Alvear Macias C.C. No. 0903393155

GERENTE